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Zawiadomienie o wszczęciu postępowania
Zgodnie z art. 53 ust. 1 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym (Dz. U. z 2024 r. poz. 1130), w powiązaniu z art. 49 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postepowania administracyjnego (Dz. U. z 2024 r. poz. 572), zwanej dalej „Kpa”, Wojewoda Łódzki zawiadamia, że na wniosek SIME Polska Sp. z o.o. z 28 sierpnia 2024 r., uzupełniony w dniu 23 grudnia 2024 r., zostało wszczęte postępowanie w sprawie ustalenia lokalizacji inwestycji celu publicznego na terenie zamkniętym, kolejowym, dla przedsięwzięcia pn.: „Sieć gazowa średniego ciśnienia o ciśnieniu nie większym niż 0,5MPa”, przewidzianego do realizacji na działce o numerze ewidencyjnym 551/9, obręb 0005 Bobrowniki, gmina Nieborów, powiat łowicki, województwo łódzkie.
Jednocześnie zawiadamiam, że zgodnie z przepisem art. 10 §1, w związku z art. 73 §1 Kpa, strony postępowania uprawnione są do zapoznania się ze zgromadzonym materiałem dowodowym, składania wszelkich dodatkowych wyjaśnień i dokumentów mogących mieć znaczenie dla sprawy – w siedzibie Łódzkiego Urzędu Wojewódzkiego w Łodzi, Wydział Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa, ul. Piotrkowska 104, w pokoju 361 lub 338e po wcześniejszym uzgodnieniu telefonicznym daty i godziny przyjęcia (tel. (42) 664 11 58 oraz (42) 664 13 40). Uprawnienie to przysługuje stronie w każdym stadium postępowania.
Informuję ponadto, że stosownie do art. 41 §1 Kodeksu postępowania administracyjnego – w toku postepowania, strony oraz ich przedstawiciele i pełnomocnicy mają obowiązek zawiadomić organ administracji publicznej o każdej zmianie adresu. W myśl art. 41 §2 Kodeks postępowania administracyjnego, w razie zaniedbania tego obowiązku, określonego w §1, doręczenie pisma pod dotychczasowym adresem ma skutek prawny.
Zawiadomienie podlega publikacji na tablicy ogłoszeń Urzędu Gminy w Nieborowie i Łódzkiego Urzędu Wojewódzkiego w Łodzi oraz w Biuletynie Informacji Publicznej, na stronach podmiotowych obu Urzędów, w terminie 3 stycznia 2024 r. – 17 stycznia 2024 r.
Zawiadomienie niniejsze uważa się za dokonane po upływie czternastu dni od dnia publicznego ogłoszenia, tj. dnia 3 stycznia 2024 r.
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Administratorem danych osobowych jest Wojewoda Łódzki. Dane przetwarzane są w celu realizacji czynności urzędowych. Masz prawo do dostępu, sprostowania, ograniczenia przetwarzania danych. Więcej informacji znajdziesz na stronie https://www.gov.pl/web/uw-lodzki w zakładce ochrona danych osobowych.

 
